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   1 ZODIAQUE. 9 volumes. 165

   2 Lot de livres d'art. 100

   3 Lot de livres régionalistes. 40

   4 Lot de livres divers. 12

   5 Lot de livres XIXe et XXe. 22

   6 Lot de livres sur la publicité. 42

   7 Lot de livres pour enfant. 16

   8 Lot de livres d'art. 38

   9 Lot de dictionnaires. 13

  10 Lot de livres d'art : Les portulans - Le vitrail gothique - Des barbares de l'an mil... 135

  11 Lot de livres. 15

  12 Lot de livres d'art : Les armes à feu - Gravures sur bois - L'or des rois Scythes - Chiraz... 44

  13 Lot de livres d'art : Les celtes - Jordanie - Iran - L'art des celtes... 70

  14 Lot de livres divers. 22

  15 C. DUPUIS. Cours de géométrie pratique militaire, d'architecture militaire avec une 
dictionnaire des termes de l'architecture. 1 volume relié. Paris, 1773.

48

  16 RABELAIS. Oeuvres. 1 volume relié. Illustrations de ROBIDA. Tome premier. 10

  17 M. PITRE-CHEVALIER. La Bretagne ancienne et moderne. 2 volumes reliés.Paris, Didier et 
Cie. 1860.

36

  18 Paul BIGOT. Rome antique au IVe siècle après J.C. Recueil de planches, n°48. 10

  20 J. COMBARIEU. Histoire de la musique. 3 tomes brochés.
Librairie A. Colin, Paris.
Jules CLARETIE : peintres & sculpteurs contemporains. Librairie des bibilophiles. 1884. 
1ere et 2e série.
Et divers.

9

  22 Lot de livres : La France des abbayes - M. Gauthier : tout l'art du monde (2 volumes)... 10

  24 Lot de livres divers. 17

  26 Jules TROUSSET. Nouveau Dictionnaire Encyclopédique. Cinq volumes. 15

  32 André MICHEL. Histoire de l'art (8 vols. brochés) et 1 volume relié.
Lot vendu exclusivement en ligne sur www.drouotonline.com / pas d'enchères au téléphone.
Ordre d'achat possible à nous envoyer par e-mail.

5

  33 Carton de livres XIXe siècle. 30

  34 Carton de livres XIXe siècle. 28

  35 Carton de livres pour enfant. 5

  36 Lot de livres XIXe. 7

  38 Lot de trois cartons de livres comprenant 51 ouvrages sur des thèmes tel que la géographie 
alpine, le monde illustré. On joint deux crucifix. Accidents.

16

  42 Lot : mon docteur (2 volumes) et La merveilleuse histoire de l'armée française. 10
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  43 Lot de livres culinaires : Encyclopédie des connaissances agricoles. B. Vercier : la culture 
des fleurs - Marinette : la cuisine de notre temps - Guide Michelin de 1936 - A.Suscosse : 
notre table. Recueil de recettes de cuisine et de patisserie.

30

  44 Jules VERNE. L'agence Thompson & Co et Aventures de 3 russes et de 3 anglais. 
Collection Hetzel.

36

  46 J.P COOPER. Oeuvres. 30 volumes reliés. Paris, Furne et Cie. 1852. 70

  47 Lot de livres début XXe. 22

  48 Lot de livres XIXe et XXe. 36

  49 Lot de livres sur la musique. 10

  50 Carton de livres : RUSSIE. 18

  51 Lot de 16 volumes : Mémoires de l'académie de Dijon et Mémoires de la comission des 
antiquités du département de la Côte d'Or.

17

  52 Lot de livres : géographie. 13

  53 Lot de livres : Bourgogne et Franche Comté. 22

  55 Lot de livres divers. 8

  56 Lot de livres : belles lettres. 10

  59 Lot de livres divers. 10

  61 Lot de livres : enseignement. 10

  64 Lot de livres. 5

  65 Lot de livres : géographie. 7

  66 Dictionnaire latin-français. 2 volumes. 1721. 20

  67 Lot : C. Flammarion (Les étoiles et les curiosités du ciel. Paris, 1882) - Oeuvres de Alfred de
Musset ornées de dessins de Bida (Paris, Charpentier) - Mémoires de Mr 
SCHNABELEWOPSKI. 1948.

3

  68 R. DESCARTES. Traité des passions. Editions Vialetay, 1959. Illustré par C. Josso. 134/198
ex. Lot vendu exclusivement en ligne sur www.drouotonline.com / pas d'enchères au 
téléphone. Ordre d'achat possible à nous envoyer par e-mail.

26

  69 ROMI. Maisons closes. Aux dépens de l'auteur. 1951 volume sous emboitage. 22

  70 Lot de 4 livres : M. De Saint Mesmin : extraits (manuscrits) de divers glossaires - Recueil de
pièces diverses (1861) - Recueil de narrations, de lettres, de morceaux oratoires... (Dijon, 
1858 et 1860).

8

  71 L. LARCHEY. Les cahiers du capitaine Coignet (1776-1850). 96 gravures en couleurs et en 
noir d'après les dessins de Julien Le Blant. Paris, libririe Hachette et Ci, 1903. Tranche 
dorée.

5

  72 Louis PERGAUD. Histoires de bêtes Troisième édition, Librairie Delagrave. Illustrations de 
Deluermoz. On y joint E. FAGUET. Les grands maîtres du XVII. Deuxième série. Grand In 8.
Mauvais état.

5

  74 L'autographe - évènements de 1870-1871, sous la direction de H. de Villemessant, Paris, 
1871, 232 p.

10

  75 "GIRAUDOUX, Jean & (OUDOT Roland, illustrateur). - Sodome et Gomorrhe. Lithographies 
originales de Roland Oudot.- Paris, Éditions du Bélier, 1945.- In-folio, en feuilles, non rogné,
couverture imprimée rempliée, sous chemise et étui cartonnés de l'éditeur. Edition ornée de 
13 lithographies originales en couleurs par Roland Oudot. Tirage limité : UN DES 13 
EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS DU TIRAGE DE TÊTE sur pur vélin d'Arches à la forme 
contenant une suite en couleurs des illustrations sur vélin blanc de Lana, de la 
décomposition des couleurs d'une lithographie et d'une AQUARELLE ORIGINALE SIGNEE.
Bel exemplaire, l'étui est défectueux (à restaurer)."

200

  77 M.C GUIGUE. Polyptique de l'église collégiale de SaintPaul de Lyon. Lyon, Aug . Brun.
1875.

36

  79 Antiphonaire parisien. Edité à Paris en 1737. Couverture en cuir avec renforts en métal sur 
les coins.  Dos à 8 nerfs. Manques des pages. Nombreux accidents, tâches d'umidité...

20

  80 LEVASSEUR, Victor : Atlas National illustré des 86 départements et des possessions de la 
France. Combette, 1851. In-folio demi-basane d'époque.

150
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  81 Atlas des bailliages ou juridictions assimilées ayant formé unité électorale en 1789. Dressé 
d'après les actes de la convocation conservés aux archives nationales par Armand 
BRETTE.
Paris, imprimerie Nationale. 1804.
Planches : 2 à 24 et 26 à 33
Provenance : Bibliothèque Henri RAMEAU.

185

  83 J. REVOL. Histoire de l'armée française. 
557 reproductions photographiques. 1 carte en 4 couleurs. 4 hors-texte en trichromie. 37 
hors-texte en héliogravure dont 5 en 2 tons.
Paris, Librairie Larousse.

15

  87 MM A.DUFOUR et DUVOTENAY. Atlas de l'histoire du Consulat et de l'Empire.
Gravures par Dyonnet.
Paris, faulin, Lheureux et Cie, libraires-éditeurs. 1859.

46

  91 Les monuments les plus célèbres de la Rome antique et moderne.
Rome,  1850. 69 Planches de gravures.

75

  93 Madame DE GENLIS. Adèle et Théodore ou lettres sur l'éducation.
4e édition, revue, corrigée et augmentée.
4 tomes.
De l'imprimerie de Crapelet. A Paris, chez Maradan, libraire. An X. 1801.

40

  96 Ph. C. SAPPEY. Traité d'anatomie descriptive avec figures intercalées dans le texte.
4e édition revue et améliorée.
4 tomes.
Paris, Adrien Delahaye et Emile Lecrosnier. Editeurs.

42

  97 Charles LACRETELLE. Histoire de France pendant le XVIIIe siècle.
5e édition.
8 tomes.
Paris, Delaunay, libraire. 1830.

20

 101 Traité général de botanique descriptive et analytique.
Première partie : abrégé d'organographie, d'anatomie t de physiologie.
Deuxième partie : iconographie et description des familles.
Emm. Le Maout et J. Decaisne.
5500 figures dessinées par MM L. Steinheil et Riocreux.
Paris, librairie Firmin-Didot et Cie, 1876.

26

 104 J.A. DULAURE. Histoire de Paris.
Nouvelle édition augmentée de notes nouvelles et d'un appendice.
4 tomes.
Paris, chez Dutertre libraire, 1853.

30

 108 CHATEAUBRIAND. Histoire de France. Les quatre Stuarts. Vie de Rancé.
Nouvelle édition.
Paris, Garnier frères, éditeurs. 1860.

30

 111 [SPITZER - Collection - Vente aux enchères]. - “Résumé du catalogue”.- In-12 de 271 pp. 
avec la table des planches.

150

 112 LEONARD Emile-Guillaume. Les Angevins de Naples. Presses Universitaires de France, 
1954. Couverture souple. in-8 br., 575 p.,

15

 113 DESRUELLES, Henri-Marie-Joseph (docteur). - Traité pratique des maladies vénériennes, 
comprenant l'examen des théories et des méthodes de traitemens qui ont été adoptées 
dans ces maladies, et principalement la méthode thérapeutique employée à l'hôpital 
militaire d'instruction du Val-de-Grâce.- Paris, chez J.-B. Baillière, 1836.- In-8 ; demi-veau 
vert bronze, dos lisse orné de filets, motifs et arabesques dorés. (Reliure de l'époque). 
Edition originale ornée d'une planche hors texte. Bon exemplaire, rousseurs éparses.

25

 129 Pat REILLY. Sulfures et presse-papiers. 2001. 30

 132 Fort lot de revues "le fanatique de l'aviation". 70 exemplaires environ. 10

 133 Lot de revues sur l'aviation. 5

 134 Lot de livres sur l'aviation dont The 8th air force - WEAL (combat aircraft of WWII) - C. 
BOWYER (histoire de la RAF) - R. WALL (Airlines) - Martin BOWMAN ( Fileds of little 
America)...

13

 135 Lot de livres sur l'aviation dont M. MIDDLEBROOK (the schweinfurt-regensburg mission) - 
M. O'LEARY (B.17 flying fortress) - N. PEALING (American war birds) - D. OLIVER (Bush 
flying)...

11

 137 Lot divers : revues Nitro, revues aviation et livres airbrushing. 8

 138 Fort lot de revues "Fly past". 120 exemplaires environ. 10

 139 Lot de livres sur l'aviation dont G. GURNEY (the war in the air) - V.C TANNEHILL ( 
Boomerang! Story of the 320th bombardment group in WWII) - J. PIMLOTT (B29 
superfortres) - C. BOWYER ( beaufighter at war et Pathfinders at war)...

16
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 140 Lot de livres sur l'aviation dont R. CHAME (Histoire de l'aviation. Flammarion) - D. MORRIS 
(Aces&Wingmen) - ARCO (famous aircraft series)...

16

 142 Fort lot de revues "Aeroplane monthly". 120 exemaplires environ. 25

 143 Lot de livres sur l'aviation dont La luftwaffz - Thomas A. SIEFRING (US AIR FORCE in 
WWII) - J. CHRISTY éJ. ETHELL (P-38 lightning at war) - A. PRICE (Focke wulf 190 at 
war)...

14

 144 Lot de livres sur la chasse dont Le chasseur français (1897-98) - Birds of prey of the world - 
LE NOEL : les coureurs de brousse...

10

 145 Lot de romans brochés sur le thème de la chasse. 8

 146 Lot de livres reliés cuir sur le thème de la chasse. 115

 147 Ensemble comprenant environ 10 livres de géographie, histoires , tourisme et littérature. On
joint un ensemble de gravures sur la Bourgogne, uin calendrier de 1908 et deux éléments 
de décoration de bibliothéque en cuir.

10

 160 Ensemble de 14 albums comprenant : Les Bidochon, Album n°03 - Les Bidochon en 
habitation à loyer modéré,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale), Bon état, 
coiffes et coins marqués. + Les Bidochon, Album n°04 - Maison, sucrée maison,  Editions 
Audie, (Classement BDM : Edition originale), Bon état, coiffes et coins marqués. + Les 
Bidochon, Album n°05 - Ragots intimes,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition 
originale), Bon état, coiffes et coins marqués. + Les Bidochon, Album n°07 - Les bidochon 
assujétis sociaux,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale), Bon état, coiffes et 
coins  légèrement marqués. + Les Bidochon, Album n°08 - Vent du soir,  Editions Audie, 
(Classement BDM : Edition originale), Bon état, coiffes et coins marqués. + Les Bidochon, 
Album n°10 - Usagers de la route,  Editions Audie, (Classement BDM : 10a), Etat neuf, 
édition 1989. + Les Bidochon, Album n°11 - Matin, midi et soir suivi de matin, midi et soir,  
Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale), Etat neuf, coiffes et coins légèrement 
marqués. + Les Bidochon, Album n°12 - Les Bidochon téléspectateurs,  Editions Audie, 
(Classement BDM : Edition originale), Etat neuf, coiffes et coins légèrement marqués. + Les
Bidochon, Album n°13 - La vie de mariage,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf, coiffes et coins légèrement marqués. + Les Bidochon, Album n°14 - 
Des instants inoubliables,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale), Etat neuf. 
+ Les Bidochon, Album n°15 - Bidochon mère (môman),  Editions Audie, (Classement BDM 
: Edition originale), Etat neuf. + Les Bidochon, Album n°16 - Les Bidochon toniques,  
Editions Audie, (Classement BDM : 16a), Etat neuf, édition 2004. + Les Bidochon, Album 
n°17 - Les Bidochon usent le forfait,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale), 
Etat neuf. +Les Bidochon, Album n°18 - Les Bidochon voient tou, savent tout,  Editions 
Audie, (Classement BDM : 18a), Etat neuf, édition 2003.

24

 161 Ensemble de 3 albums comprenant : John Difool, Album n°01 - L'incal noir,  Editions Les 
humanoïdes associés, (Classement BDM : 1b), Très bon état, coins et coiffes légèrement 
marqué. + John Difool, Album n°02 - L'incal lumière,  Editions Les humanoïdes associés, 
(Classement BDM : Edition originale), Très bon état, coins et coiffes légèrement marqué. + 
John Difool, Album n°03 - Ce qui est en bas,  Editions Les humanoïdes associés, 
(Classement BDM : Edition originale), Très bon état, coins et coiffes légèrement marqué.

10

 162 Ensemble de 7 albums comprenant : Jonathan Cartland, Album n°01 - Jonathan Cartland,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : 1b), Très bon état, coins et coiffes légèrement 
marqué, édition 1980. + Jonathan Cartland, Album n°02 - Dernier convoi pour l'Oregon,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : 2b), Très bon état, coins et coiffes légèrement 
marqué, édition 1980. + Jonathan Cartland, Album n°03 - Le fantôme de Wah-Kee,  Editions
Dargaud, (Classement BDM : 3b), Très bon état, coins et coiffes légèrement marqué, édition
1981. + Jonathan Cartland, Album n°04 - Le trésor de la femme-araignée,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : 4a), Très bon état, coins et coiffes légèrement marqué, édition
1981. + Jonathan Cartland, Album n°05 - La rivière du vent,  Editions Dargaud, (Classement
BDM : 5a), Très bon état, coins et coiffes légèrement marqué, édition 1981. + Jonathan 
Cartland, Album n°06 - Les doigts du chaos,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf, coiffes et coins légèrement marqués. + Jonathan Cartland, Album n°01
- Jonathan Cartland,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1a), Très bon état, coins et 
coiffes légèrement marqué.

12

 163 Ensemble de 2 albums comprenant : Les compagnons du crépuscule, Album n°01 - Le 
sortilège du bois des brumes,  Editions Casterman, (Classement BDM : 1a), Etat neuf. + 
Les compagnons du crépuscule, Album n°02 - Les yeux d'étain de la ville glauque,  Editions 
Casterman, (Classement BDM : Edition originale), Etat neuf.

13

 165 Ensemble d'environ 60 bandes dessinées (Tintin, Lucky Luke, Boule et Bill).  Etats divers. 180

 166 Ensemble de 6 albums comprenant : Achille talon, Album n°4 - Mon fils à moi,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Coiffes déchirées. + Achille talon, Album 
n°14 - Mystere de l'homme à deux tetes,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état. + Achille talon, Album n°6 - Au pouvoir,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : 6b), Reliure fatiguée, édition 1978. + Achille talon, Album n°18 - Le 
coquin de sort,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Coiffes + 
légèrement marquées. + Achille talon, Album n°24 - L'age ingrat,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Bon état.

19
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 167 Ensemble de 6 albums comprenant : Achille talon, Album n°27 - Ne revons pas,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Achille talon, Album n°26 - 
L'arme du crocodile,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + 
Achille talon, Album n°28 - L'insubmersible,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état. °+ Achille talon, Album n°29 - La loi du bidouble,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Achille talon, Album n°30 - Un gros nez,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. Achille talon, Album 
n°32 - La traversée du désert,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), 
Bon état.

11

 171 Asterix, Album n°05 - Le tour de Gaule d'Astérix,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état.

30

 173 Asterix, Album n°14 - Astérix en Hispanie,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), titre au dos. Bon état, coins marqués.

5

 174 Asterix, Album n°15 - La zizanie ,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ),
Bon état.

5

 175 Asterix, Album n°18 - Les lauriers de César,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état.

5

 176 Asterix, Album n°20 - Astérix en Corse,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état.

5

 177 Ensemble de 6 albums : Asterix, Album n°14 - Asterix in spain,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : 14a), Bon état, édition 1973, version Anglais, broché. + Asterix, Album 
n°01 - The gaul,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1c), reliure abimée, édition 1973, 
version Anglais, broché. + Asterix, Album n°04 - The gladiator,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : 4b), Coins marqués, édition 1973, version Anglais, broché. + Asterix, 
Album n°06 - Asterix and cleopatra,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 6b), Coins 
marqués, édition 1973, version Anglais, broché. + Asterix, Album n°08 - Asterix a bretanya,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : 8a), Bon état, édition 1980, version espagnole. + 
Asterix, Album n°08 - Asterix in britain,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 8a), Coins 
marqués, édition 1973, version Anglais, broché.

11

 178 Ensemble de 6 albums : Asterix, Album n°20 - Astérix en corse,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : 20a), Etat neuf, édition 1992. + Asterix, Album n°21 - Le cadeau de 
cesar,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état, coiffe inférieur 
abimée. + Asterix, Album n°22 - La grande traversee,  Editions Dargaud, (Classement BDM 
: Edition originale  ), Bon état. + Asterix, Album n°24 - Astérix chez les belges,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Asterix, Album n°01 - Le grand
fossé,  Editions Albert-René, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Asterix, 
Album n°01 - Astérix le grand fossé,  Editions Albert-René, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Etat neuf.

11

 179 Ensemble de 7 albums : Asterix, Album n°02 - L'odyssée d'Asterix,  Editions Albert-René, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Asterix, Album n°03 - Le fils d'asterix,  
Editions Albert-René, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Asterix, Album 
n°03 - Le fils d'asterix,  Editions Albert-René, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat 
neuf. + Asterix, Album n°04 - Astérix chez Rahazade,  Editions Albert-René, (Classement 
BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Asterix, Album n°05 - La rose et le glaive,  Editions 
Albert-René, (Classement BDM : Edition originale  ), 2e page déchirée mais complète. + 
Asterix, Album n°07 - Astérix et Latraviata,  Editions Albert-René, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Etat neuf. + Asterix, Uderzo croqué par ces amis,  Editions Soleil, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf.

13

 180 Ensemble de 4 albums : Martin Milan, Album n°01 - Mille ans pour une agonie,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), coiffes marquées, couverture cartonnée. +
Martin Milan, Album n°02 - Les clochards de la jungle,  Editions Dargaud, (Classement BDM
: Edition originale  ), coiffes  marquées, couverture cartonnée. + Martin Milan, Album n°03 - 
Adeline au bout de la nuit,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), coiffes
 marquées, couverture cartonnée. + Martin Milan, Album n°04 - L'emir aux sept bedouins,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), coiffes  marquées, couverture 
cartonnée.

9

 181 Ensemble de 2 albums comprenant : Les schtroumpfs, Album n°03 - La schtroumpfette,  
Editions Dupuis, (Classement BDM : 3b ), Bon état, édition 1976. + Les schtroumpfs, Album
n°04 - L'œuf et les schtroumpfs,  Editions Dupuis, (Classement BDM : Edition originale  ), 
Coiffe inférieur déchiée.

5

 182 Oumpah-pah, Album n°01 - Le peau-rouge,  Editions Casterman, (Classement BDM : 1c), 
Bon état.

6

 183 Blake et Mortimer, Album n°10 - Les 3 formules du prof sato,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Etat proche du neuf.

8

 184 "Ensemble de 2 albums : Blake et Mortimer, Album n°06 - L'enigme de l'Atlantide,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : 6i), Bon état, marqué 1970, garde aux portrait,dernier titre 
:""Les 3 formules du Pr. Sato 1"". + Le rayon U,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1a), 
Etat neuf, édition après 1977 . "

7
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 185 Ensemble de 6 albums : Blake et Mortimer, Album n°01 - Le secret de l'espadon 1,  Editions
Dargaud, (Classement BDM : 1h), Etat neuf. + Blake et Mortimer, Album n°02 - Le secret de
l'espadon 2,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 2i), Etat neuf. + Blake et Mortimer, 
Album n°03 - Le mystere de la grande pyramide,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
3h), Etat proche du neuf. + Blake et Mortimer, Album n°04 - Le mystere de la grande 
pyramide,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 4h), Bon état. + Blake et Mortimer, Album 
n°08 - Le piege diabolique,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 8c), Très bon état. + 
Blake et Mortimer, Album n°10 - L'affaire du collier,  Editions Blake, (Classement BDM : 
10c), Etat neuf , édition 1999.

20

 186 Ensemble de 3 albums comprenant : Ah la crise,  Editions du Square - Albin michel, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Giscard n'est pas drôle,  Editions du 
Square, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. +  Tout est politique,  Editions 
Temps actuel, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état.

5

 187 Ensemble de 7 albums comprenant : Mon Beauf', Album n°01 - Mon Beauf', Editions du 
square, (Classement BDM : 1a), bon état, édition 1979. + Le journal de Catherine, Editions 
Denoel Sodis, 1970, en l'état. +  Le Grand Duduche, Album n°01 -L'énnemi intérieur, 
Editions du Square, (Classement BDM : Edition originale), état d'usage édition 1973,  + Le 
Grand Duduche, Album n°02 - Le Grand Duduche en vacances, Editions du Square, 
(Classement BDM : Edition originale), état d'usage édition 1974. +  Le Grand Duduche, 
Album n°01 -Passe ton bac, après on verra, Editions du Rond-point, (Classement BDM : 
Edition originale),  très bon état. + Les aventures de Madame Pompidou. Editions du 
Square. Edition originale de 1972. Bon état. + Inspecteur La Bavure, Editions du Square - 
Albin Michel, édition originale, bon état.

11

 188 Ensemble de 7 albums comprenant : Rhâ-Gnagna, Album n°01 - ,  Editions Audie, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Rhagnagna, Album n°02 - ,  Editions 
Audie, (Classement BDM : Edition originale  ), reliure défectueuse. + Gai-Luron, Album n°06
- Ce héros au sourire si doux,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale  ), 1ère 
de couverture abimée. + Gai-Luron, Album n°07 - S'en tire par une pirouette,  Editions 
Audie, (Classement BDM : Edition originale  ), reliure défectueuse, coiffes marquées. + 
Gai-Luron, Album n°09 - N'engendre pas la mélancolie,  Editions Audie, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état. + Superdupont, Album n°01 - ,  Editions Fluide glacial, 
(Classement BDM : 1a1979), 1ère de couverture décoloration. + Rubrique-à-brac, Album 
n°05 - ,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1a), reliure defectueuse, édition 1979.

16

 189 Ensemble de 8 albums comprenant : Poupon La Peste, Album n°01 - ,  Editions Fluide 
glacial, (Classement BDM : Edition originale  ), reliures fatiguées, coiffes et coins marqués. 
+ Poupon La Peste, Album n°02 ,  Editions Fluide glacial, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état. +  Kador, Album n°01 - ,  Editions Fluide glacial, (Classement BDM : 
1a1980), Bon état. + Kador, Album n°02 ,  Editions Fluide glacial, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état. + Monsieur le Ministre, Album n°01 -,  Editions Fluide glacial, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Bon état.+  Les Bidochon, Album n°01 - Histoires 
ordinaires ,  Editions Audie, (Classement BDM : Edition originale  ), reliure décolée, coin 
inférieur abimée. + les Bidochon, Album n°11 - Matin, midi et soir suivi de matin midi et soir, 
,  Editions Fluide glacial, (Classement BDM : 11b), Bon état, première et dernière pages 
comportant des messages personnels, édition 1996.

9

 190 Ensemble de 5 albums : Iznogoud, Album n°01 - L'enfance d'iznogoud,  Editions Glénat, 
(Classement BDM : Edition originale  ), coins marqués. + Iznogoud, Album n°02 - Iznogoud 
et les femmes,  Editions Seguiniere, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + 
Iznogoud, Album n°03 - Les vacances du califfe,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
3B), Coin supérieur et coins abimées, edition de 1975. +  Iznogoud, Album n°06 - 
L'ordinateur magique,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 6a), Bon état, edition de 1975.
+ Iznogoud, Album n°13 - Les mille et une nuits du califfe,  Editions Tabary, (Classement 
BDM : Edition originale  ), Etat neuf.

30

 191 Ensemble de 2 albums  comprenant : Lucky Luke, Album n°12 - Le cavalier blanc,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état, coiffe supérieur abimée. +  
Lucky Luke, Album n°14 - L'empereur Smith,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition
originale  ), Etat neuf.

6

 195 Ensemble de 2 albums comprenant : Dans le villages, Album n°01 -La jôle ,  Editions 
Humanoides associés, (Classement BDM : 1b), Bon état. + Dans le villages, Album n°02 - 
L'anti-jôle,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : 2a), Bon état.

5

 196 Ensemble de 2 albums comprenant : Silence,  Editions Casterman, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Etat neuf. + Ergün l'Errant, Album n°02 - Le maître des ténèbres,  
Editions Casterman, (Classement BDM : Edition originale), Bon état.

6

 197 Ensemble de 3 albums comprenant : Tarhn, Album n°01 - Prince des étoiles,  Editions 
Glénat, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Tarhn, Album n°02 - Klystar, 
planète océan,  Editions Glénat, (Classement BDM : Edition originale  ), coin inferieur 
abimée. + Tarhn, Album n°03 - Bataille pour Staroth,  Editions Glénat, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état.

5

 198 Ensemble de 4 albums comprenant : Flash Gordon, Album n°01 - Guy l'éclair,  Editions 
Dargaud , (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf.  + Flash Gordon, Album n°03 - 
Le monde de glace,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + 
Kronos, Album n°01 - Kronos,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), 
Etat neuf. + Kronos, Album n°02 - Objectif kronos,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Etat neuf.

6
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 199 Ensemble de 5 albums : Histoires fantastiques, Album n°01 - La croisiere des oubliés,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : 1a), Bon état, édition 1980. + Histoires fantastiques, 
Album n°01 - La ville qui n'existait pas,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1a), Très bon
état, édition 1979. + Histoires fantastiques, Album n°01 - Krane le guerrier,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état, reliure première page abimée. + 
Histoires fantastiques, Album n°01 - Peche mortel,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état. + Legendes d'aujourd'hui, Album n°01 - Les phalanges de 
l'ordre noir,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1a), Très bon état, édition 1er trimestre 
1980.

11

 200 Ensemble de 9 albums : Les naufragés du temps, Album n°02 - La mort sinueuse,  Editions 
Humanoides associés, (Classement BDM : Edition originale  ), Dos bullé. + Les naufrages 
du temps, Album n°03 - Labyrinthe,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : 
3a), Bon état. + Les naufragés du temps, Album n°04 - L'univers cannibale,  Editions 
Humanoides associés, (Classement BDM : 4a), Bon état. + Les naufragés du temps, Album 
n°05 - Tendre chimere,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état. + Les naufragés du temps, Album n°06 - Les maîtres rveurs,  Editions 
Humanoides associés, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état.  Les naufragés du 
temps, Album n°07 - Le sceau de Beselex,  Editions Humanoides associés, (Classement 
BDM : Edition originale  ), Bon état, coiffes marquées. + Les naufragés du temps, Album 
n°08 - Ortho-Mentas,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : Edition originale  
), Bon état. + Les naufragés du temps, Album n°09 - Terra,  Editions Humanoides associés, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. +  Les naufragés du temps, Album n°10 - 
Le Cryptomère,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : Edition originale  ), 
Bon état.

38

 203 Nic et Mino, Album n°03 - La chasse au vénusien,  Editions Hardi, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Dos  en partie déchirée.

4

 204 Ensembe de 4 albums comprenant : Spirou et Fantasio, Album n°26 - Du cidre pour les 
étoiles,  Editions Dupuis, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Spirou et 
Fantasio, Album n°27 - L'Ankou,  Editions Dupuis, (Classement BDM : Edition originale  ), 
Bon état. + Spirou et Fantasio, Album n°29 - Des haricots partout,  Editions Dupuis, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Spirou et Fantasio, Album n°42 - A 
Moscou,  Editions Dupuis, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf.

34

 207 Spirou et Fantasio, Album n°18 - QRN sur Brezelburgh,  Editions Dupuis, (Classement BDM
: Edition originale  ), très bon état, dos rond pellicule fripé.

40

 208 Lucky Luke, Album n°9 - Le Grand Duc,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Etat neuf.

7

 209 Tintin, Album n°20 - Tintin au Tibet,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat b31, 
1962), Coiffes déchirées.

5

 210 Tintin, Album n°08 - Le sceptre d'Ottokar,  Editions Casterman, (Classement BDM :  2e plat 
b26, 1958), Bon état 1ère et 4ème de couverture marquées.

18

 211 Tintin, Album n°12 - le trésor de Rackham le Rouge,  Editions Casterman, (Classement 
BDM : 2e plat b30, 1962), Complet, coins coiffes marquées, couverture usée.

8

 212 Tintin, Album n°13 - Les 7 boules de cristal,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e 
plat b30, 1961), Complet, coins coiffes marquées, couverture usée.

6

 214 Tintin, Album n°02 - Tintin au Congo,  Editions Casterman, (Classement BDM :  2e plat b29,
1960), Couvertures usée, coins coiffes marquées.

9

 215 Tintin, Album n°06 - L'oreille cassée,  Editions Casterman, (Classement BDM :  2e plat b35, 
1964), Bon état coins coiffes marquée.

6

 216 Tintin, Album n°09 - Le crabe aux pinces d'or,  Editions Casterman, (Classement BDM :  2e 
plat b33, 1963), 1ère et 4ème de couverture marquée, coins et coiffes marquées.

6

 217 Tintin, Album n°11 - le secret de la Licorne,  Editions Casterman, (Classement BDM :  2e 
plat b31, 1962), Complet, coins coiffes marquées, couverture usée, reliure défectueuse.

5

 219 Tintin, Album n°17 - On a marché sur la Lune,  Editions Casterman, (Classement BDM :  2e 
plat b29, 1960), Complet, état d'usage, coin marqué.

9

 221 Tintin, Album n°23 - tintin et les picaros,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat 
C1 1976, avec 27 traductions au catalogue), Etat neuf.

7

 222 Ensemble de 5 albums comprenant : Jonathan Cartland, Album n°04 - Le trésor de la 
femme araignée,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1b1981  ), Bon état. + Jonathan 
Cartland, Album n°06 - Les doigts du chaos,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale  ), Bon état. + Mac Coy, Album n°08 - Little big horn,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Mac Coy, Album n°10 - Fiesta à 
Durango,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Blueberry, 
Album n°29 - Arizona love,  Editions Alpen, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat 
neuf.

6

 223 Ensemble de 2 albums comprenant : Flor de luna, Album n°02 - La finca Don Diego,  
Editions Glénat, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf. + Flor de luna, Album 
n°03 - La fabrica,  Editions Glénat, (Classement BDM : Edition originale  ), Etat neuf.

5
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 224 Ensemble de 3 albums comprenant : Brunelle et Colin, Album n°01 - Le vol noir,  Editions 
Glénat, (Classement BDM : 1a), Bon état, édition 1981. + Brunelle et Colin, Album n°02 - 
Yglinga,  Editions Glénat, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. + Brunelle et 
Colin, Album n°03 - La nuit de la bete,  Editions Glénat, (Classement BDM : Edition originale
 ), Etat neuf.

6

 225 Sibylline, Album n°01 - Sibylline et la betterave,  Editions Dupuis, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état, coiffe inférieur abimée.

19

 226 Ensemble de 2 albums comprenant : Un homme une aventure, Album n°03 - L'homme du 
zoulouland,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état. Un homme
une aventure, Album n°04 - L'homme de Chicago,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale  ), Bon état. +

6

 227 Ensemble de 2 albums comprenant : Une aventure de Marc Mathieu, Album n°01 - Le 
faucon de Mû,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : Edition originale  ), 1ère
et 4e de couverture fripées. +  Une aventure de Marc Mathieu, Album n°02 - Le faucon de 
Mû,  Editions Humanoides associés, (Classement BDM : Edition originale  ), Bon état.

5

 228 Ensemble de 7 albums comprenant : Tintin, Recueil n°01 ,  Editions Rombaldi, (Classement
BDM : Edition originale), Coins et coiffes légérement marqués. + Tintin, Recueil n°02 ,  
Editions Rombaldi, (Classement BDM : Edition originale), Coins et coiffes légérement 
marqués. + Tintin, Recueil n°03 ,  Editions Rombaldi, (Classement BDM : Edition originale), 
Coins et coiffes légérement marqués. + Tintin, Recueil n°04 ,  Editions Rombaldi, 
(Classement BDM : Edition originale), Coins et coiffes légérement marqués. + Tintin, 
Recueil n°05 ,  Editions Rombaldi, (Classement BDM : Edition originale), Coins et coiffes 
légérement marqués. + Tintin, Recueil n°06 ,  Editions Rombaldi, (Classement BDM : 
Edition originale), Coins et coiffes légérement marqués. + Tintin, Recueil n°07 ,  Editions 
Rombaldi, (Classement BDM : Edition originale), Coins et coiffes légérement marqués.

55

 229 Astérix, Album n°06 - Astérix et Cléopatre,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 6c), Etat 
neuf.

5

 230 Astérix, Album n°11 - Le bouclier arverne,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf, coiffes légèrement marquées.

10

 234 Ensemble de 2 albums comprenant : Astérix, Album n°21 - Le cadeau de César,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Etat neuf, coiffe marquée. + Astérix, Album 
n°24 - Astérix chez les belges,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), 
Etat neuf.

7

 235 "Ensemble de 3 albums comprenant : Buck Danny, Album n°15 - NC-22654 ne répond plus, 
Editions Dupuis, (Classement BDM : 1a), Etat neuf, édition 1962. + Buck Danny, Album 
n°37 - Le pilote au masque de cuir,  Editions Dupuis, (Classement BDM : 1a), Etat neuf, 
édition 1972. + Buck Danny, Album n°41 - Mission ""Apocalypse"",  Editions Hachette, 
(Classement BDM : Edition orginale), Etat neuf. "

8

 236 Ensemble de 2 albums comprenant : Lucky Luke, Album n°18 - Sur la piste des Dalton,  
Editions Dupuis, (Classement BDM : 17b), Très bon état, édition 1969. + Lucky Luke, Album
n°31 - Tortillas pour les Dalton,  Editions Dupuis, (Classement BDM : 31c), Bon état, coins 
marqués, édition 1973.

5

 238 Tanguy et Laverdure, Album n°02 - Pour l'honneur des cocardes,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : 2a), Etat neuf.

8

 239 Tanguy et Laverdure, Album n°06 - Canon bleu ne répond plus,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale), Etat neuf, reliure défectueuse.

10

 240 Tanguy et Laverdure, Album n°07 - Cap zéro,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition
originale), Etat neuf, reliure défectueuse.

10

 241 Tanguy et Laverdure, Album n°08 - Pirates du ciel,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale), Etat neuf, reliure défectueuse.

10

 242 Tanguy et Laverdure, Album n°09 - Les anges noirs,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale), Etat neuf.

14

 243 Tanguy et Laverdure, Album n°10 - Mission spéciale,  Editions Dargaud, (Classement BDM :
Edition originale), Etat neuf, coins marqués, reliure défectueuse.

5

 244 Tanguy et Laverdure, Album n°11 - Destinantion Pacifique,  Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale), Etat neuf.

13

 245 Tanguy et Laverdure, Album n°12 - Menace sur Mururoa,  Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale), Etat neuf.

14

 246 Tanguy et Laverdure, Album n°13 - Lieutenant Double-Bang,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale), Etat neuf.

14

 247 Tanguy et Laverdure, Album n°15 - Les vampires attaquent la nuit,  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale), Etat neuf.

12

 248 Tanguy et Laverdure, Album n°16 - La terreur vient du ciel,  Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale), Etat neuf, reliure fatiguée.

6

 249 "Tanguy et Laverdure, Album n°17 - Mission ""dernière chance"",  Editions Dargaud, 
(Classement BDM : Edition originale), Etat neuf. "

9
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 250 Michel Vaillant, Album n°07 - Les casse-cou,  Editions Lombard, (Classement BDM : Edition
originale), Dos abimé, coins abimés.

15

 252 Michel Vaillant, Album n°13 - Concerto pour pilotes,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale), Etat neuf, coins marqués.

17

 253 Michel Vaillant, Album n°14 - Mach 1 pour Steve Warson,  Editions Lombard, (Classement 
BDM : Edition originale), Etat neuf.

13

 254 Michel Vaillant, Album n°15 - Le cirque infernal,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale), Etat neuf.

14

 255 Michel Vaillant, Album n°16 - Km 357,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf.

14

 256 Michel Vaillant, Album n°19 - Cinq filles dans la course !,  Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale), Taches d'eau sur la tranche supérieure.

5

 257 Michel Vaillant, Album n°24 - Cauchemar,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf.

7

 258 Blueberry, Album n°09 - La piste de sioux,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf, coiffes et coins légèrement marqués.

160

 259 Blueberry, Album n°13 - Chihuahua Pearl,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf, coins inférieur marqués.

105

 260 Blueberry, Album n°14 - L'homme qui valait 500 000 $,  Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale), Etat neuf, couverture abimée près du dos.

16

 261 Blueberry, Album n°15 - Ballade pour un cercueil,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale), Etat neuf, reliure fragile.

18

 262 Blueberry, Album n°16 - Le hors-la-loi,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf.

44

 263 Blueberry, Album n°17 - La jeunesse de Blueberry,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale), Etat neuf.

15

 264 Blueberry, Album n°18 - Angel Face,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf.

28

 265 Ensemble de 4 albums comprenant : Blueberry, Album n°04 - Le cavalier perdu,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : 4b), Etat neuf. + Blueberry, Album n°21 - Nez cassé,  Editions
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Etat neuf.+ Blueberry, Album n°22 - La 
longue marche,  Editions Dargaud, (Classement BDM : ), Etat neuf.  + Jim Cutlass, Album 
n°01 - Mississippi ,  Editions Les humanoïdes associés, (Classement BDM : Edition 
originale), Etat neuf.

15

 266 Ensemble de 2 albums comprenant : Blueberry, Album n°08 - L'homme au poing d'acier,  
Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Etat neuf, pages 46 et 47 mal 
découpées. + Blueberry, Album n°03 - L'aigle solitaire,  Editions Dargaud, (Classement BDM
: 3d), Etat neuf.

26

 267 Ensemble de 3 albums comprenant : Astérix, Album n°21 - Le cadeau de César,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Très bon état général, on joint un rare flyer 
annonçant la parution du nouvel album "L'acharné" de Iznogoud. + Astérix, Album n°22 - La 
grande traversée,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Très bon état 
général. + Astérix, Album n°02 - L'odyssée d'Astérix,  Editions Albert-René, (Classement 
BDM : Edition originale), Très bon état général.

7

 269 Tintin, Album n°19 - Coke en stock,  Editions Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale française), Bon état, coins et coiffes légèrement marqués.

80

 270 Tintin, Album n°06 - L'oreille cassée,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B9, 
1954), Bon état, coins et coiffes légèrement marqués.

42

 271 Tintin, Album n°13 - Les 7 boules de cristal,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e 
plat b14, 1955), Bon état, coins et coiffes légèrement marqués.

20

 272 Ensemble de 3 albums comprenant : Tintin, Album n°1 - Tintin au pays des soviets,  
Editions Casterman, (Classement BDM : 2a), Très bon état. + Tintin, Album n°2 - Tintin au 
Congo,  Editions Casterman, (Classement BDM : Fac-similé noir & blanc, édition 1984), 
Coins marqués, 1er et 2e plat sales, bel intérieur. + Tintin, Album n°3 - Tintin en Amérique,  
Editions Casterman, (Classement BDM : Fac-similé noir & blanc, édition 1982), Bon état, 2e
plat taché.

12

 273 Tintin, Album n°5 - Le lotus bleu,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B5), 
Coiffes et coins marqués, reliure fatiguée.

38

 274 Tintin, Album n°14 - Le temple du Soleil,  Editions Casterman, (Classement BDM : Edition 
originale, 2e plat B3, 2 symboles incas en page de titre), Dos abimé, coins marqués, 
quelques petites déchirures, reliure fatiguée, stylo sur le 1er plat. 

80

 275 Tintin, Album n°6 - L'oreille cassée,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B18, 
imp Danel n°1367), Coiffes et coins abimés, reliure abimée.

5
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 277 Michel Vaillant, Album n°2 - Le pilote sans visage,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 
Edition originale française), Coins marqués, petites déchirures.

48

 279 Bécassine, Album n°3 - Bécassine chez les alliés,  Editions Henri Gautier, (Classement 
BDM : Edition originale), Bon état, bordures des plats frottées.

18

 280 Ensemble de 2 albums comprenant : Bécassine, Album n°13 - Bécassine, son oncle et leurs
amis,  Editions Gautier-Languereau, (Classement BDM : Edition originale), Coins, marqués, 
bordures des plats légèrement frottées. + Bécassine, Album n°8 - Bécassine voyage,  
Editions Gautier-Languereau, (Classement BDM : 8a, édition 1930), Bon état, bordures des 
plats frottées, reliure fatiguée.

11

 283 Ensemble de 3 albums comprenant : Blueberry, Album n°18 - Angel Face,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Très bon état, coiffes légèrement 
marquées. + Blueberry, Album n°1 - Fort Navajo,  Editions Dargaud, (Classement BDM : 1f),
Bon état, coiffes abimées. + Mac Coy, Album n°4 - Le triomphe de Mac Coy,  Editions 
Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), Bon état, coiffes et coins marqués.

15

 284 Luc Orient, Album n°9 - 24 heures pour la planète Terre,  Editions Dargaud, (Classement 
BDM : Edition originale), Très bon état général.

6

 285 Ensemble de 2 albums comprenant : Les brigands, Album n°1 - Les brigands,  Editions Les 
humanoïdes associés, (Classement BDM : Edition originale), Très bon état. + Les mille et 
une nuits, Album n°1 - Les milles et une nuits,  Editions Les humanoïdes associés, 
(Classement BDM : 1a, édition 1982), Très bon état.

5

 286 Ensemble de 5 albums comprenant : Jérémie dans les îles, Album n°1 - Les Dieux 
barbares,  Editions Les humanoïdes associés, (Classement BDM : 1a, édition 1981), Très 
bon état. + Jérémie dans les îles, Album n°3 - Intrigues à la Jamaïque,  Editions Les 
humanoïdes associés, (Classement BDM : Edition originale), Bon état, reliure défectueuse. 
+ Les Maîtres du temps, Album n°1 - La bande dessinée du film,  Editions Les humanoïdes 
associés, (Classement BDM : Edition originale), Très bon état. + Sales Amours, Album n°1 -
Sales Amours,  Editions Les humanoïdes associés, (Classement BDM : Edtion originale), 
Très bon état. + Les armées du conquérant, Album n°1 - Les armées du conquérant,  
Editions Les humanoïdes associés, (Classement BDM : 1a), Très bon état.

6

 287 Jo, Zette et Jocko, Album n°4 - L'éruption du Karamako,  Editions Casterman, (Classement 
BDM : 4c, dos B11), Etat d'usage, reliure défectueuse. 
On joint 2 albums de Tintin en très mauvais état.

5

 288 Alix, Album n°1 - Alix l'intrépide,  Editions Lombard, (Classement BDM : Edition originale), 
Bon état, coins marqués, coin page 64 déchiré, reliure fatiguée.

20

 289 Gédédon, Album n°12 - Gédéon se marie,  Editions Garnier Frères, (Classement BDM : 
Edition originale), Très bon état, coins et coiffes marqués.

60

 290 Tintin, Album n°05 - Le lotus bleu, Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B22, 
1957), Etat d'usage, plats et coins frottés, bon état intérieur, dos restauré, pages de garde 
non d'origine

5

 291 Tintin, Album n°04 - les cigares du pharaon, Editions Casterman, (Classement BDM : 2e 
plat B14, 1955, impr. Danel n°974), Dos en toile jaune restauré, coins marqués.

5

 293 Astérix, Album n°19 - Le devin,  Editions Dargaud, (Classement BDM : Edition originale), 
Couverture jaunie, coiffes marquées, intérieur en bon état.

5

 295 Tintin, Album n°11 - Le secret de la Licorne,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e 
plat A20, 1943, édition originale), Dos usé, coins marqués, manques en page 21 et 27, 
reliure fatiguée.

155

 297 Tintin, Album n°12 - Le trésor de Rackham le Rouge,  Editions Casterman, (Classement 
BDM : 2e plat B4, 1950), Coins marqués, bel intérieur.

60

 298 Tintin, Album n°10 - L'étoile mystérieuse,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat 
B1, 1947), Papier mince, état d'usage, nombreuses déchichures, restauration à la reliure.

50

 300 Tintin, Album n°07 - L'île noire,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B4, 1950), 
Complet en état d'usage.

22

 302 Tintin, Album n°02 - Tintin au Congo,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B4, 
1950), Complet en état d'usage.

15

 303 Tintin, Album n°08 - Le sceptre d'Ottokar,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat 
B23, 1957), Couverture abimée, intérieur complet et frais.

15

 304 Tintin, Album n°10 - L'étoile mystérieuse,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat 
B31, 1962), Légères usures à la couverture, très bon état général.

17

 305 Tintin, Album n°11 - Le secret de la Licorne,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e 
plat B3, 1949), Dos et coiffes marqués, quelques pages tachées ou plié, reliure fatigué.

16

 307 Tintin, Album n°21 - Les bijoux de la Castafiore,  Editions Casterman, (Classement BDM : 
2e plat B34, 1963, édition originale française), Dos entièrement refait, couverture en état 
d'usage, intérieur très frais.

15

 309 Tintin, Album n°12 - Le trésor de Rackham le Rouge,  Editions Casterman, (Classement 
BDM : 2e plat B9, 1954), Dos et coins en état d'usage, important manque à la page 62.

10
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 310 Tintin, Album n°16 - Objetif Lune,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e plat B20 bis, 
1957), Couverture en état d'usage, intérieur très frais, dos entièrement refait.

5

 311 Tintin, Album n°17 - On a marché sur la Lune,  Editions Casterman, (Classement BDM : 2e 
plat B23 bis, 1958), Couverture en état d'usage, intérieur très frais, dos entièrement refait.

6

 315 Tintin, Album n°21 - Les bijoux de la Castafiore,  Editions Casterman, (Classement BDM : 
2e plat B34, 1963, édition originale française), En état d'usage, nombreuses restaurations 
de mauvaise qualité.

5

 317 Ensemble de 15 bandes dessinées Astérix. Bon état général. 42

 322 3 album sur l ITALIE in folio - Nombreuses photographies de taille divers - Etat 2 en bon état
sauf un manque dos et plat détaché -

430

 323 3 volumes in folio - Dictionnaire des cas de consciences - par Jean PONTAS -reliure plein 
veau 
Dos à nerfs ornés - Année 1755 - PARIS - Imp Veuve Etienne - Bon état générale , mais plat

Frotté -

55

 324 3 volumes de Missels in folio de reliure décorative - 1 volume MISSALE  ROMANO  
SERAPHICUM - P. Sépinski - 1954 - Florence - Imp Bonaventure.
1 volume CANON  MISSAE - par Bello - 1942 - Florence - Imp Bonaventure .
 1 volume MISSALE  ROMANUM - 1889 - Turonibus -Les volumes sont en bon état -

55

 325 10 volumes de MISSELS & d autres sujet de reliure décoratives - Sur Delmas 1846 - 
Cabinet de  PHYSIQUE catalogue des instruments sur l astronomie , mathématique , 
Ouvrage entièrement écrit en manuscrit -
Sujet :  sur les oeuvres de GRESSET  - 1826 - PARIS - Imp Lemoine .
Sujet :  Voyage en ORIENT - par GAUTIER - 1875 - PARIS - Imp Charpentier -

40

 326 9 volumes de missels de reliure décorative et d' autres sujet -
 Le tableau de la VOLUPTE - par Dubisson - 1771 - CYTHERE - contient des gravures HT - 
Bon état -

60

 329 4 volumes in 4 & in 8 reliure plein velin -1 volume  Corrpus  IVRIS  CANONICI - appadicae 
P. Lancelotti - 1650 - Taille in 4 - velin .
1 volume Oeuvres de St  DENIS Areopagite - Par JEAN DE S. FRANCOIS - 1629 - PARIS -
 Taille grand in 8 - Imp Tavpinart -
1 volume Martyrologue Romanum -taille grand in 4 - Année 1878 - ROMA - P. Fide .
1 volume in 8 plein velin - manque la page de titre .

42

 331 7 volumes de la collection ZODIAQUE - grand in 8 - reliure toilé avec leur jaquettes -
             1 volume Titre : LA  TAPISSERIE  DE  BAYEUX - 1966 - Intro : la nuit des temps -
             1 volume Titre : GLOSSAIRE de termes techniques - 1965 - Intro la nuit des temps 
-
             1 volume Titre   ROUERGUE  ROMAN -                   1963 - Intro  la nuit des temps -
             1 volume Titre : LIMOUSIN  ROMAN -                   1960 - Intro la nuit des temps -
             1 volume Titre : ALSACE  ROMANE -                     1965 - Intro la nuit des temps -
             1 volume Titre : AUVERGNE  ROMANE -                1962 - Intro la nuit des temps -
             1 volume Titre : TERRE  SAINTE  ROMANE -          1964 - Intro la nuit des temps -

40

 332 7 volumes de la collection ZODIAQUE - grand in 8 - reliure toilé avec leur jaquette -
             1 volume Titre : INVENTION  DE  L ARCHITECTURE  ROMANE - 1962 - N des 
temps-
             1 volume Titre : EVOCATION de la chrétienté ROMANE - 1967 - Intro la nuit des 
temps -
             1 volume Titre : PIEMONT-LIGURIE  ROMAN -               1979 - Intro la nuit des 
temps -
             1 volume Titre : CASTILLE  ROMANE - 1966 - Tone 2 -               Intro la nuit des 
temps -
             1 volume Titre : ROUTE  ROMANE -                                  1982 -  Intro la nuit des 
temps -
             1 volume Titre : HAUT-LANGUEDOC  ROMAN -             1978 -  Intro la nuit des 
temps -
             1 volume Titre : CASTILLE  ROMANE tome 1er -               1966 - Intro la nuit des 
temps

65

 333 20 volumes plus la table générale - Titre : Oeuvres completes de ST  JEAN  
CHRYSOSTOME 
              Par l abbé J. BAREILLE - taille grand in 4 - demi reliure rouge , dos à nerfs décoré 
- Année 
              1865 - PARIS - Imp L. VIVES .- bon état générale . 150

90

 334 1 volume gros et grand in plano - ANTIPHONARIUM  CONSTANTIENSE ( coutance ) -
              Reliure plein veau - 1842 - COUTANCE - ouvrage un peu abimé -

40
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 340 4 volumes de :
             1 volume in folio - RITUEL  ROMAIN par BARUFE - reliure plein veau , dos à nerfs 
fers dorés 
              Bas du coin du volume usagé - Année 1730 - manque une page avec l illustration 
de saint Hierome -
             1 volume petit in 8 - Titre : Les COUTUMES générales du comté d artois - reliure 
plein veau dos 
              à nerfs décorés - 1598 - PARIS - Imp Gilles Bauduyn - état correcte .
             1 volume in 8 - Titre : Méthode générale pour l intelligence des coutumes de France
- Par 
              Paul Challine - reliure plein veau ,dos à nerfs décoré - Année 1765 - DOUAY - Imp 
Derbaix bon état
             1 volume in 8 -Titre : ANECDOCTES de la cour de François 1er - par Lussain - 
reliure 
              Plein veau , dos décoré, titre sur pièce rouge - Année 1821 - PARIS - imp Lebegue 
- bon état 
              L ouvrage est en 2 tomes complet .

65

 353 8 volumes in 8 - Les évangile de Jésus Christ selon Saint Mathieu traduit en Français - demi
relier ,
            Cartonner , dos rouge titre & fers dorés -Année 1787 - NISMES - Imp Beaume .bon 
état -
            1 volume grand in 4 - Titre :Jésus Christ - Par Veuillot avec une étude sur l art 
chrétien par E.Cartier -
            Reliure plein chagrin rouge , plat décoré , dos orné - Année 1876 - PARIS - Imp 
Firmin & didot -
            L ouvrage contient des chromos couleurs HT & 180 gravures .

55

 354 Lot de 24 volumes demi relier - 
             18 volumes in 8 - Les grands écrivains français , sur Vauvenargues , Montaigne , 
Victor Cousin etc ...-
            Demi relier cartonner dos sur pièce rouge - Année 1890 - PARIS - Imp Hachette -
            Chaque volume traite d un écrivain célèbre et est écrit également par des auteur 
différents , comme
            M. Paléologue , Jules Simon etc ...
           5 volumes gros in 8 - Praelectiones Juris Canonici - par P.canonicus de angelis - 
demi relier , dos 
            Rouge titre doré - Année 1878 - PARIS - Imp Lethielleux -
           2 volumes grand in 8 - Institutions Morales - par P. Clementis Marc - demi relier dos 
orné , a nerfs -
           1893 - ROMA - Imp P. Cuggiani

40

 367 Lot de 22 volumes de reliure plein veau & demi relier XVIIème ,XVIIIème& XIXème - in et 
petit in 8 - 
            Sujet sur la theologie , sur la mythologie par demoustier - sur L idée de la bible 
XVIIème avec gravure etc .

55

 368 Lot de 7 volumes plein veau in 4 - 
           2 volumes sur / Les commentaire litteral sur tous les livres  de L  ANCIEN & LE  
NOUVEAU 
           TESTAMENT  de JOB et l autre volume sur D Esdras , Tobie , Judith , et Esther - Par
AUGUSTE 
           CALMET - reliure plein veau , dos orné à nerfs - Année 1712 - PARIS - Imp P. Emery 
- 
          3 volumes in 4 - La perpetuité de La foy de l église catholique touchant l eucharistie 
défendue , contre le 
          Livre de Sieur Claude Ministre de Charenton -reliure plein veau , dos orné a nerfs - 
Année 1713 -
          PARIS -Imp H. Foucault -Etat abimé 2 volumes ont les bas de coiffes déchirées et 
haut de coiffes aussi -
         1 volume in 4 - HISTORIA  VERA  CONCILII  TRIDENTINI - Giattino - reliure plein 
veau , dos à nerfs 
          Orné - Année 1670 - ANTVERPIAE -Imp Moreti - Partie IIIème de ce tome .
         1 volume in 4 - Explication de St  AUGUSTIN et des autres pères latins sur le nouveau
testament
         Tome II- reliure plein veau , dos orné à nerfs - Année 1683 - PARIS - Imp L. Roulland 
-Etat bas de 
           Coiffe très abimé .

40

 370 Lot de 24 volumes in & grand in 8 - sur divers sujet -
           4 volumes - Instructions sur le rituel - par Louis A. JOLY de Choin - reliure plein veau 
dos orné fers dorés
           1819 - BESANCON - Imp Chez petit -
           4 volumes - Theologia moralis universa - par Petro Scavini - demi relier dos orné - 
Année 1805 - 
            MEDIOLANI - Imp Oliva 
            2 vols - Décisions theologiques - par un ancien professeur - plein veau plat orné , 
dos fers doré - Année
           1837 - LYON - Imp crozet 
            15 volumes - Nouvelle bibliotheque des prédicateurs - par Dassance - plein veau , 
dos orné fers dorés -
           Année 1837 - PARIS - Imp biblio; Ecclesiastique . ( manque le Tome 10 )

40
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 372 1 volume in plano - Titre : ANTIPHONARIUM  CISTERCIENSE -par sebastiani wnart -1903 -

             Contient des fermoires -

40

 373 1 volume in plano - Titre : PSALTERIUM  SARRI ORDINI CISTERCIENSIS -1888 - 
             EXCUDEBANT - Imp Robissima -Contient ses fermoires

40

 374 2 volumes in 4 - reliure plein veau  , dos ornés à nerfs - 
            1er volume Eléments de géométrie avec un abrégé d arithmétique et d algèbre -par 
RIVARD -1738 -
           PARIS - Imp Henry contient plusieurs planches dépliantes de géométries .
           1 volume - Eléments de mathématiques -par RIVARD - 1752 - PARIS - Imp Desaint -
           Contient des planches dépliantes géométriques

65

 375 11 volumes de sujets divers in 8 - reliure plein veau , dos à nerfs orné -
           4 volumes - La vie de l empereur CHARLES  V  traduit de l italien LETI - 1726 - 
BRUXELLES -
           Imp Grieck - les 3 volumes contiennent des gravures HT & dépliantes en taille douce
.
           1 volume - CENSORINUS de DIE  NATALI. Henric Lindenbrogius recenfuit ; & Notis ,
iteratahac 
            Editione paffim adauctis , illustravi- LUGDUNI  BATAVORUM - Ex officina Ioannis 
Maire - 1642 -
           Contient gravure HT dépliante & in texte .
           6 volumes - Pratique de la perfection chrétienne - par Rodriguez - 1753 - PARIS - 
Imp David -

40

 378 Lots de 2 volumes -
1 volume grand in 8 - Titre : RITUALE  ROMANUM - PAUL V - Pontificis Maximi -
D. Petri Ludovici - reliure maroquin plat décoré , dos à nerfs orné - Année 1842 - LINGONIS 
- 
Laurent filium
 1 volume in 8 - Titre : OFFICIO della B. Vergine MARIA dedicato A S ANNA - reliure plein 
 Maroquin plat décoré , dos à nerfs orné - Année 1707 - ROMA - Imp istanza di  Gio 
Ce volume contient de nombreuses gravures HT .

85

 383 10 volumes grand in folio - Titre Doctoris seraphici S. BONAVENTURAE S. R. E. Episcopi 
cardinalis  OPERA  OMNIA - par R.P. BERNARDINI a portu romatino -demi relier cartonner ,
dos à nerfs fers Dorés - Année 1882 - florentiam - Imp Claras aquas - La collection est 
complete et en bon état

40

 385 7 volumes in folio - Titre : CIVILISATIONS  PEUPLES ET MONDES -par René Huyghe -
- 1965 - Editions LIDIS - 
Sur l antiquité et le proche orient 
  Sur l antiquité Rome Bysance , l Islam 
 Sur le Moyen age 
 Sur la RENAISSANCE 
 Sur l Asie , l afrique , l Amérique , l Océanie 
 Sur le XIXème & le XVIIIème siècle .

40

 390 5 volumes in 4- Titre : Dictionnaire de la BIBLE - par VIGOUROUX  - demi relier cartonner 
 Dos fers dorés - Année 1912 - PARIS - Imp Letouzey & ané Les volumes contiennent des 
illustrations  In texte et sont en bon état .

46

 395 Lots de 11 volumes velin in folio et in 8 -
 4 vols in folio sur - la theologie XVIIIème et XVIIème en grecque & latin 
Certain plat sont abimé 
 7 vols in 8 sur les dissertation A. Niccolai 1766  venise - et sur Pensieri ed Affetti sopra la 
passione di Gesu Cristo

40

 396 23 volumes in folio - Titre : SANCTI  THOMAE  aquinatis doctoris angelici - Ordinis 
praedicatorum OPERA  OMNIA - demi relier cartonner , dos à nerfs - Année 1852 -PARIS - 
Imp Tipis Petri Fiaccadori

40

 397 20 volumes grand in 4 - Titre : Démonstrations évangéliques - par Migne - cartonnage 
éditeur , dos ornés
  Année 1843 - PARIS - Imp Migne - certain volumes ont le dos abimés

40

 398 11 volumes in 4 - Titre : Saint Jean Chrysostome - par M. JEANIN - demi relier cartonner , 
dos fers Dorés - Année 1863 - PARIS - Imp Guérin - marques de rousseurs dans les 
volumes .

40

 402 Lots de 16 volumes in 8 demi relier rouge - 12 volumes : Vie des saints par le P. Giry & 
Corrigée complété par P. Guérin - 1865 - PARIS - Imp  V. Palmé -
4 volumes -Histoire des princes de CONDE -1885 - PARIS - Imp Calman lévy

40
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 404 Lots de 7 missels de reliure décorative de sujets divers -1 vol. In 12 - avant et après la 
sainte communion -par Ricard -rel; bleu déco-TOURS - 1884 -Imp A. Mame 
 1 vol in 12 - Paul & VIRGILE -  R.St Pierre - demi relier vert - PARIS -1892 -Imp E. Dentu - 
contient des Gravure HT & in texte .
1 vol. In petit in 8 - Titre : Missel romain -dessin de P. AVRIL - Rel. Plein maroquin vert ,plat 
fleur de lys -  LYON - 1886 - Imp H. Curnier - contient des gravures HT -
1 vol. In 8 - titre : Quo Vadis - par H. Sienkiewicz - demi relier rouge - 1901 - PARIS - Imp R.
Blanche - 
1 vol. In 8 - Titre : L ISOLEE - par René BAZIN-demi relier marron - PARIS - Imp Calmann 
Levy -
1 vol. In 8 - Immitation de Jésus Christ - par Lamennais -plein maroquin maron plat décoré 
en guirlande -             - 1872 -TOURS -  Imp  Mame - l ouvrage contient des gravure HT - 
 vol. In 8 - Titre : Les Contes Remois précédée de la muse Champenoise -par Louis 
LACOUR - Dessins de Jules WORMS & gravés à l eau forte par Paul Rajon - demi relier 
bleu clair -PARIS - 1877 - PARIS - Imp des BIBLIOPHILES

40

 405 Lost de 9 vols in 8 & in 12 - de reliure décorative & de sujets différents - 2 vols in 12 - 
Contes & Nouvelles de Marguerites de Valois Reine de Navarre - reliure fleurs de lys , plat 
Décorés -Année 1827 - PARIS - Imp dauthereau - 
1 vols in 8 - MISSEL de N D des anges - illustration de Mlle Terrier - TOURS - reliure marron
plat   décoré - 1913 - Imp A. Mame -MISSEL NUMEROTE  602 - Contient des gravures HT .
1 vol. In 8 - MISSEL des paroles du Christ -illustré Louis Beuzon - reliure au plat de vitraux - 
1944 - Limoge  Imp Droguet - contient des gravures HT couleurs 
 1 vol in 8 - La mort d un forçat - par Saint Martin - demi relier bordeaux - Année 1897 - 
PARIS - Imp GAUTIER - 
1 vol in 8 - : Le nouveau testament - par L. CL.  FILLION - Demi relier bordeaux - 1914 - 
PARIS - Imp Letouzey & ané 
1 vol in 8 - Rouget le braconnier - par Saint Martin - demi relier bordeaux - 1900 - PARIS - 
Imp Gauthier 
 1 vol in 8 - La légende celtique & la poésie des cloitres en Irlande en Cambrie et en 
Bretagne - par Hersart de la Villemarque - demi relier chagrin bleu - 1864 - PARIS - Imp 
Didier & Cie 
1 vol in 8 - La terre qui meurt - par René BAZIN - demi relier vert foncé ,plat en treffe - 1902 
- PARIS - Imp Calmann Lévy

60

 408 1 volume in folio - Titre : MISSALE  ROMANUM ex décréto  sacrosancti concilii tridentini 
restitutum S. PII V Pontificis Maximi - reliure plein maroquin rouge plat décoré avec au 
centre le christ , dos orné à nerfs , fers dorés - l ouvrage contient de nombreuses gravures 
HT

40

 409 1 volumes in folio - Titre : Mémoire sur les Instruments de la PASSION DE N S  Jésus 
Christ -  Par CH. Rohault de Fleury - reliur eplein chagrin plat sur texte gravé - Année 1870 
-PARIS - Imp   Librairie de liturgique catholique , atelier de reliure L. LESORT et contient 22 
planches HT et de gravures  In texte .

40


